EQUATIONS PRODUITS EXERCICES 1A

RAPPEL : Un produit est nul si et seulement si au moins un de ses facteurs est nul, c'est-a-dire :

|AxB=0<A=00uB=0

EXERCICE 1A.1
Résoudre les équations suivantes :

(2x+3)(2x+1)=0 (-x=3)(5x+2)=0 2X(6x—3)=0

(5x+ 1)(7-3xX)(x+2)=0 5(2x—4)(x+2)=0 -3X(1-4x)(7x+4)=0

EXERCICE 1A.2
Résoudre les équations suivantes :

x2-25=0 ax%=1 x2-3=0
3x% - 2x = 7x 7-x%*=2 (x-3)%2=7
(2x—3)(4 +7x) +(2x—-3)(x+4)=0 (3x—5)% = (2x - 3)(3x - 5)
(2x-1)2-(7x+3)%=0 (5% +3)% = 4(2x + 5)2




